

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Екологія» спеціальності 101 «Екологія» рівня вищої освіти «Магістр»

Якісна підготовка висококваліфікованих фахівців в галузі природничих наук за спеціальністю 101 «Екологія» на теперішній час для України є важливим завданням, оскільки сучасний екологічний стан країни та проблеми, що виникають внаслідок чинників техногенної діяльності, ліквідації наслідків військових дій вимагають якісної фахової підготовки здобувачів вищої освіти в галузі екології.

Представлена до рецензування освітньо-професійна програма (ОПП) «Екологія» розроблена та планується до реалізації для студентів магістерського рівня вищої освіти спеціальності 101 «Екологія» Львівського національного університету природокористування. В освітній програмі окреслено мету, завдання та компоненти для здійснення якісного навчального процесу здобувачів вищої освіти зазначеної спеціальності. Чітка та послідовна структура ОПП, її освітні компоненти, представлені характеристики та шляхи реалізації поставлених завдань забезпечать можливість належної підготовки магістрів з екології у закладі вищої освіти.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності зважаючи на види і завдання навчання. Вони розподілені на загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути застосовані у професійній діяльності майбутніх фахівців-екологів. Важливим є надзвичайно широкі можливості щодо вибору освітніх компонентів – вибіркової професійної підготовки. Різноманітність запропонованих освітніх компонентів дасть змогу здобувачам вищої освіти обрати ті, що забезпечують достатньо широке поле їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці.

Відтак, ефективність освітнього процесу забезпечується логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою ОПП «Екологія», раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки. Тому вважаю, що освітньо-професійну програму «Екологія» для студентів РВО «Магістр» можна рекомендувати для підготовки фахівців за спеціальністю 101 «Екологія».

Директор
Західного наукового центру
НАН України і МОН України
к. т. н., доцент



Олег ЗИНЮК
Олег ЗИНЮК